

Președintele Organizației de Femei a PSD Mangalia, Saveta Georgescu, și-a dat demisia

2 decembrie 2014 19:00

Într-un comunicat de presă, președintele O.F.S.D. Mangalia a anunțat că a renunțat atât la această calitate, cât și la cea de membru în Biroul Executiv din Organizația Municipală P.S.D. Mangalia.

Saveta Georgescu face parte din PSD Mangalia din 1992. În 1995 aceasta a înființat Organizația Femeilor Social Democrate Mangalia, cu care a desfășurat de-a lungul anilor activități sociale, culturale, educative. În aceeași perioadă, ca responsabilă de zonă a înființat organizații ale femeilor social democrate în localitățile Albești, Limanu, 23 August, Pecineaga, Tuzla, Costinești.

În comunicatul în care își anunța demisia din cele două funcții, Saveta Georgescu afirmă că, de-a lungul timpului, a reușit, prin activitățile ce le-a desfășurat cu femeile social democrate, să adune la un loc persoane de calitate, femei de succes, femei a căror experiență și dăruire constituiau exemple demne de urmat. Paralel cu funcția de Președinte al OFSD, Saveta Georgescu a fost Secretar al Organizație Municipale P.S.D., vicepreședinte în Biroul Executiv, președinte al unei organizații locale, consilier local.

Aceasta a mai adăugat faptul că: „Sunt o persoană înțeleaptă și știu că activitatea partidului va merge mai departe și fără mine, știu că nimeni nu-i de neînlocuit. Am activat în partid din convingere, am fost devotată, statornică, decentă și tocmai de aceea părăsesc partidul pe ușa din față, cu demnitate și cu convingerea că pot privi oamenii drept în ochi, fără să-mi fie rușine de faptele mele și de faptul că am

activat în cel mai mare partid de stânga din țară. Am fost loială Partidului Social Democrat timp de douăzeci și doi de ani. Mă simt bogată, pentru că știu să ofer și sunt fericită, pentru că știu să mă bucur de realizările celor din jurul meu.

Mă înclin în fața celor care, uneori, m-au lovit cu vorbe amare... sunt necesari și ei... mi-au pus întreaga ființă în mișcare. Mulțumesc celor care în drumul meu prin acest partid au declanșat în mine o schimbare”.

240.000 de lei, datorii înregistrate de localnici la Goldterm. Restanțierii nu beneficiază de căldură!

2 decembrie 2014 19:00

Societatea ce asigură agentul termic în Mangalia, Goldterm SA, are de recuperat, de la asociațiile de proprietari din localitate, circa 240.000 de lei. Așa cum a anunțat încă de la începutul sezonului rece, societatea nu furnizează căldură celor ce înregistrează debite la plata facturilor.

Goldterm-ul a postat, pe site-ul propriu, lista datornicilor la căldură, valabilă pentru începutul acestei luni:

